ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ OEMATQN 2023

OEMA A
Al.
1.2Q3T0 2. NAOOZ 3. NAGOZ 4.3Q3T0 5.2Q3TO
A2.
1.8 2.a 3.ot 4.« 5.y
OEMA B
B1.
a) def find_mo(self):
return (self.vathl+self.vath2)/2.0
B) studentl=Student(‘IQANNQY’,7,6)
student1=Student(‘ANA3TAZIOY’,10,9)
v)
mol=studentl.find_mo()
mo2=student2.find_mo()
if mol>mo2:
print studentl.onoma,’ueyaAltepog pécog 6poc’
elif mo2>mo2:
print student2.onoma,’ueyaAUtepog PEcog 6pog’
else:
print studentl.onoma
print student2.onoma
B2.
S=0
foriinrange(1,10,2):
S=S+i
print S
B3.
A 7 8 3 4 -2
1° mépaopa -2 7 8 3 4
2° népacpa -2 3 7 8 4
3° népacpa -2 3 4 7 8
4° mépaopa -2 3 4 7 8




OEMAT

pl=0
foriinrange(10):
poli=raw_input('Awoe ovopa moAng: ')
sum=0.0
forjin range(30):
therm=input('Awoe Bepuokpaoia: ')
while th< -50 or th>50:
therm=input('Aabog ... Awoe maAL Bsppokpacia and -50 péxpt 50: ')
sum+=therm
mo=sum/30

print poli,” pécog 6pog BeppokpacLwv ',mo
if mo<0:
pl+=1
fp=open('therm.txt','a")
fp.write(poli+' "+str(mo)+'\n')
fp.close()
print ‘To MARBo¢ Twv MoAewv pe PEco Opo Beppokpaociag katw tou O ivat: ’,pl

OEMA A
def anazitisi(c,CODE):
n=len(CODE)
th=-1
flag=False
i=0
while i<n and flag==False:
if c==CODE[i]:
th=i
flag=True
else:
i+=1
return th
CODE =]
ESODA =]
sum=0.0

kodikos=raw_input('Awoe kwdLko poiovrog: ')
while kodikos!="TEAOZ":
CODE.append(kodikos)
timi_polisis = float(raw_input('Awoe tiun mwAnonc: ')
temaxia = int(raw_input('Awoe mANB0o¢ Tepayiwv mou twAnOnkav: ')
esoda=timi_polisis * temaxia
sum+=esoda
ESODA.append(esoda)
kodikos=raw_input('Awoce kwdLko Tpoiovtog:')



kodikos_proiontos = raw_input('Awoe kwdko mpoidvtog yia avalntnon: ')
anaz=anazitisi(kodikos_proiontos,CODE)
if anaz==-1:

print 'O kwbkog Sev uTtdpyel otn Alota CODE.'
else:

print 'Ta €006a amo TI¢ MWANCELG Tou Tipoidvtoc ivat: ', ESODA[anaz]
sumgr=0.0
foriin range(len(CODE)):

x=CODE[i]

if x[:2]=='GR": # if x[1]=="G’ and x[2]=="R":

sumgr+=ESODA[i]

pososto = sumgr / sum * 100

print 'To MOCOOTO TWV £008WV Ao eAANVLIKA Tipoiovta eivatl:’, pososto,'%'



